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25.1.1 Технические требования

1. Операции по монтажу модулей и технологического оборудования набора оборудования
следует производить при наличии следующей техники:
Кран прицепной КП 25 -1шт
Бульдозер Б10 - 1 шт
Автокран КС-65740-5 -2 шт.
Стропы грузовые канатные по ГОСТ 25573-82
Допускается производить монтаж другими кранами с соответствующей характеристикой
2. Монтаж производить в соответствии с требованиями правил безопасности 
в нефтяной и газовой промышленности.

25.1.2 Техника безопасности

1. Работы по монтажу модулей производить под руководством лица, 
ответственного за безопасносное производство работ по перемещению грузов кранами.
2. Стропы и другие грузозахваные приспособления должны быть исправными и иметь бирку с 
 грузоподъемностью и длинной, соответствующую поднимаемой массе и размерам оборудования.
3. Каждый строп должен иметь бирку с указанием предельной рабочей нагрузки, даты испытания и 
инвентарного номера.
4. Перед подъемом груза производить его приподьем на 200мм над грунтом для проверки совпадения центра 
масс с осью подвеса.

25.1.3 Технические требования к площадке скважины.

Технические требования к площадке скважины (в дальнейшем - площадке) определяются многими
факторами, в том числе:
- противопожарными нормами и правилами, которыми определяется расстояние между отдельными объектами;
- правилами безопасности, которые регламентируют расстояние между отдельными видами
оборудования и объектами соцкультбыта, а также безопасность производства работ на площадке;
- правилами устройства электроустановок и электрических сетей, которые определяют расстояния
между отдельными агрегатами и объектами, входящими в комплект буровой установки.
Размеры и конструкция площадки буровую должны соответствовать утвержденной схеме.

Планировка площадки и требования к фундаментам:
- Откосы земляного полотна дорог и площадок под бурение при высоте насыпи до двух метров
(за исключением намывных, сооружаемых в пойменной части месторождений) применяются 1:1 (СНИП-II-Д-5-62).
При возведении насыпи дорог и кустовых площадок способом гидромеханизации, работы производятся
согласно проекту. Для насыпных дорог и площадок в пойменной части месторождений откосы
 применяются не менее 1:3.
- Объем шламового амбара зависит от технологии проводки скважин, от глубины скважин.
- Водяной амбар копается объемом не менее 250 м3, к нему должен быть устроен удобный подъезд.
- Площадка куста должна быть свободна от наземных сооружений, очищена от леса, кустарника,
травы и спланирована в соответствии со схемой расположения оборудования на кусте.
- Зону площадки шириной 15м, примыкающей к шламовому амбару, выполнять с уклоном
в сторону амбара
- Несущая способность грунта площадки под оборудованием должна быть не менее 0,12 МПа.
При меньшей несущей способности необходимо принять меры по его укреплению.
- Фундаменты по осадкам и деформациям должны везде обеспечивать 
нормальную работу бурового оборудования в период строительства скважин.
- Площадки, построенные в зимний период, но намеченные бурением
 в период весна - лето, перед монтажом бурового оборудования необходимо
спланировать и, при необходимости, дополнительно отсыпать грунт.
- При расположении площадки в пойме реки высота отсыпки земляного полотна
 должна быть выше горизонта высоких вод на 0,7 м.
- Обваловка выполняется по периметру площадки куста и площадки склада ГСМ. 
Высота обваловки не менее 1 м, с шириной по верху не менее 0,5м.
- Площадка должна иметь не менее двух подъездов для въезда - выезда 
транспорта, расположенных в разных концах по длинной стороне площадки.
- Для автономных кустов необходимо предусмотреть резервный участок для 
стаскивания оборудования буровой установки для освоения скважины.
- При подходе к кусту линий электропередач 35кВ, дополнительно отсыпать 
площадку  размером 40х50 метров для установки трансформаторной 
подстанции 35/6 кВ, обеспечив к ней подъезд.
Прокладку линии 6 кВ для нужд бурения допускается производить со стороны
технологического кармана.
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25.1.4 Общие положения по технике безопасности

- При проведении подготовительных и вышкомонтажных работ следует руководствоваться
положениями правил безопасности в нефтяной и газовой промышленности (РД 08-624-03) и 
действующими в отрасли правилами и нормами для проведения монтажных работ.
- При обвязке или зацепке грузов стропальщику запрещается:

производить строповку груза, массу которого он не знает или когда масса груза 
превышает грузоподъемность крана;

пользоваться поврежденными или немаркированными грузозахватными приспособлениями;
- Перед подачей сигнала о подъеме груза стропальщик обязан:

убедиться, что груз надежно зацеплен и ничем не удерживается, подъем оборудования, 
засыпанного землей или снегом или примерзшего, не допускается;

проверить: нет ли на грузе незакрепленных деталей и инструмента; нет ли на 
элементах груза земли, льда и других предметов, которые могут выпасть;

убедиться, что груз не может во время подъема за что-либо зацепиться;
убедиться в отсутствии людей около груза, между поднимаемым грузом и стенами,

 колоннами, штабелями и другим оборудованием.
- При подъеме и перемещении груза стропальщику запрещается

находиться на грузе во время подъема или перемещения, а также допускать 
подъем или перемещение груза, если на нем находятся другие лица;

находиться под поднимаемым грузом и в радиусе перемещения стрелы  и груза, 
или допускать нахождение других лиц;

направлять груз руками, изменять положение стропов во время нахождения груза на весу;
выполнять погрузочно-разгрузочные работы непосредственно под линиями 

электропередач независимо от напряжения.
- Перед опусканием груза стропальщик обязан:

на место установки груза, в случае необходимости, предварительно 
уложить подкладки для удобства извлечения стропов из-под груза;

снимать стропы с груза или крюка лишь после того, как груз будет 
надежно установлен, а при необходимости закреплен.
- Перед подъемом груза производить его приподъем на 200 мм для проверки
совпадения центра масс с осью подвеса.
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При установке применять стропы 4СК-8 L=4м п=1шт, СКП1-0.4 L=2м п=2шт

Места строповки

12500

Б

98
67

Монтаж оснований ЦСГО

УС-0718.21.510 - Ферма
m = 7120 кг

УС-0718.21.555 - Ферма
m = 7120 кг

УС-0718.21.550 - Тяга
m = 181 кг

Монтаж оснований
Выполнить разметку оси скважины.

При монтаже, набор обордования относительно ВЛБ распологать 
(в горизонтальном и вертикальном соотношении) таким образом, что бы:
-Устьевая труба имела уклон от устья скважины не менее 5% 
на любом из ее участков. Высота устьевого желоба ЦСГО 6,650м от низа
оснований.

Для выравнивания балок по вертикали применение 
одиночных прокладок  запрещается, так как основание рассчитано 
по методике расчета балок на упругом основании. Подкладные элементы 
(деревянные брусья, круглый лес и т.п.) должны быть сплошными по всей 
подошве балок, без зазора и шириной не менее подошвы оснований. Общая 
пощадь подкладных элементов должна быть не менее общей площади 
подошвы оснований.

Перед сборкой резьбовые поверхности деталей покрыть смазкой.
- Установить фермы (УС-0718.21.510 и УС-0718.21.555) основания ЦСГО на 
подготовленную площадку, соединить их между собой при 
помощи тяги в сборе УС-0718.21.550 в количестве 2 шт.
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одиночных прокладок  запрещается, так как основание рассчитано 
по методике расчета балок на упругом основании. Подкладные элементы 
(деревянные брусья, круглый лес и т.п.) должны быть сплошными по всей 
подошве балок, без зазора и шириной не менее подошвы оснований. Общая 
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Устанавливать рамы откидными крышками 
в противоположную сторону от устья скважины

УС-0718.45.100 
(нижняя секция)
т=13150 кг

УС-0718.45.200
(нижняя секция)
т=10305кг

УС-0718.45.300
(нижняя секция)
т=14646 кг

- Установить на основание нижние секции:
модуль очистки №1  УС-0718.45.100
модуль очистки №2  УС-0718.45.200
модуль очистки №3  УС-0718.45.300
модуль очистки №4  УС-0718.45.400
Рамы модулей закрепить на основании при помощи 
пальцев Ç50 УС-0410.21.004, в количестве 2х штук на модуль
 и зафиксировать булавкой
- Установить шнековый конвейер УС-0718.54.000 на раму

УС-0718.45.400
(нижняя секция)
т=11200 кг

При установке применять стропы СКП1-4 L=4м п=4шт,
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УС-0718.45.100
(верхняя секция)
т=5530 кг

УС-0718.45.300
(верхняя секция)
т=19677 кг

УС-0718.45.200
(верхняя секция)
т=11030 кг

- Установить на нижние секции верхние секции
модуль очистки №1  УС-0718.45.100
модуля очистки №2  УС-0718.45.200
модуля очистки №3  УС-0718.45.300
модуля очистки №4  УС-0718.45.400
Верхние секции установить на стойки и закрепить 
при помощи пальцев, предварительно вытащив их из стоек

При установке применять стропы  СКП1-4 L=4м п=4шт,
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Монтаж 2 этажа ЦСГО
УС-0718.45.100
(верхняя секция)
т=5530 кг

УС-0718.45.300
(верхняя секция)
т=19677 кг

УС-0718.45.200
(верхняя секция)
т=11030 кг

- Установить на нижние секции верхние секции
модуль очистки №1  УС-0718.45.100
модуля очистки №2  УС-0718.45.200
модуля очистки №3  УС-0718.45.300
модуля очистки №4  УС-0718.45.400
Верхние секции установить на стойки и закрепить 
при помощи пальцев, предварительно вытащив их из стоек

При установке применять стропы  СКП1-4 L=4м п=4шт,

12
59

2

16
40

12470

25
83

УС-0718.45.400
(верхняя секция)
т=4890 кг

31
88

Монтаж 2 этажа ЦСГО
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9600*8450*4415*
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При установке применять стропы 4СК-8 L=4м п=1шт, СКП1-0.4 L=2м п=2шт

98
67

- Установить фермы (УС-0718.21.010 и УС-0718.21.030) основания ЕБ на 
подготовленную кустовую площадку, соединить их между собой при помощи 
тяги в сборе УС-0718.21.550 в количестве 2 шт.

УС-0718.21.030 - Ферма
m = 7000 кг

УС-0718.21.010 - Ферма
m = 7000 кг

УС-0718.21.550 - Тяга
m = 181 кг

Г

16
40

31
88

25
83

12
59

2

12470

Монтаж оснований ЕБ

8520

Основание ЦС

4х2432=9728

2432

12110

12320*

50

При установке применять стропы 4СК-8 L=4м п=1шт, СКП1-0.4 L=2м п=2шт

98
67

- Установить фермы (УС-0718.21.010 и УС-0718.21.030) основания ЕБ на 
подготовленную кустовую площадку, соединить их между собой при помощи 
тяги в сборе УС-0718.21.550 в количестве 2 шт.

УС-0718.21.030 - Ферма
m = 7000 кг

УС-0718.21.010 - Ферма
m = 7000 кг

УС-0718.21.550 - Тяга
m = 181 кг

Г

16
40

31
88

25
83

12
59

2

12470

Монтаж оснований ЕБ

8520

Основание ЦС

4х2432=9728

2432

12110

12320*

50

9600*8450*4415*
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-Установить на основание модули хранения:
- УС-0718.45.600
- УС-0718..45.600-01
- УС-0718.45.600-02
- УС-0718.45.600-03
- УС-0718.45.600-04
Рамы модулей закрепить на основании при 
помощи пальцев Ç50 УС-0410.21.004, по два на 
модуль и зафиксировать булавкой

УС-0718.45.600
т=14200 кг

УС-0718.45.600-01
т=14200 кг

УС-0718.45.600-02
т=14200 кг

УС-0718.45.600-03
т=14200 кг

УС-0718.45.600-04
т=14200 кг

При установке применять стропы  СКП1-4 L=4м п=4шт,

Д

16
40

31
88

25
83

44
75

12
59

2

12470 12110

Монтаж емкостного блока

-Установить на основание модули хранения:
- УС-0718.45.600
- УС-0718..45.600-01
- УС-0718.45.600-02
- УС-0718.45.600-03
- УС-0718.45.600-04
Рамы модулей закрепить на основании при 
помощи пальцев Ç50 УС-0410.21.004, по два на 
модуль и зафиксировать булавкой

УС-0718.45.600
т=14200 кг

УС-0718.45.600-01
т=14200 кг

УС-0718.45.600-02
т=14200 кг

УС-0718.45.600-03
т=14200 кг

УС-0718.45.600-04
т=14200 кг

При установке применять стропы  СКП1-4 L=4м п=4шт,

Д

16
40

31
88

25
83

44
75

12
59
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12470 12110

Монтаж емкостного блока
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2215

16
40

50

При установке применять стропы 4СК-8 L=4м п=1шт, СКП1-0.4 L=2м п=2шт
- Установить фермы (УС-0718.21.040 и УС-0718.21.050) основания 
дополнительного на подготовленную кустовую площадку, соединить 
их между собой при помощи тяги в сборе УС-0718.21.550 в количестве 2 шт.

УС-0718.21.040 - Ферма
m=1780 кг

УС-0718.21.050 - Ферма
m=1780 кг

УС-0718.21.550 - Тяга
m=181 кг

Е

Монтаж дополнительного основания

2215

16
40

50

При установке применять стропы 4СК-8 L=4м п=1шт, СКП1-0.4 L=2м п=2шт
- Установить фермы (УС-0718.21.040 и УС-0718.21.050) основания 
дополнительного на подготовленную кустовую площадку, соединить 
их между собой при помощи тяги в сборе УС-0718.21.550 в количестве 2 шт.

УС-0718.21.040 - Ферма
m=1780 кг

УС-0718.21.050 - Ферма
m=1780 кг

УС-0718.21.550 - Тяга
m=181 кг

Е

Монтаж дополнительного основания
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Основание ЦС
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Д

16
40

31
88

25
83

44
75

12
59

2

26910

27042

19
40

-Установить на основание модуль 
промежуточный с насосом УС-0718.45.700
Раму модулей закрепить на основании при помощи 
пальцев Ç50 УС-0410.21.004 и зафиксировать 
булавкой

При установке применять стропы  СКП1-4 L=4м п=4шт,

УС-0718.45.700
т=5200 кг

Монтаж переходной площадки

Д

16
40

31
88

25
83

44
75

12
59

2

26910

27042

19
40

-Установить на основание модуль 
промежуточный с насосом УС-0718.45.700
Раму модулей закрепить на основании при помощи 
пальцев Ç50 УС-0410.21.004 и зафиксировать 
булавкой

При установке применять стропы  СКП1-4 L=4м п=4шт,

УС-0718.45.700
т=5200 кг

Монтаж переходной площадки

8520

Основание ЦС
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9600*8450*4415*
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Монтаж оснований и ЦСГО

Строповка модулей 1-го этажа ЦСГО Строповка модулей 2-го этажа ЦСГО

12452
11140

Строповка оснований ЦСГО Строповка оснований ЕБ

Строповка основания дополнительного Строповка емкостей ЦСГО и ЕБ

11290 10900

12452

1005

Монтаж оснований и ЦСГО

Строповка модулей 1-го этажа ЦСГО Строповка модулей 2-го этажа ЦСГО

12452
11140

Строповка оснований ЦСГО Строповка оснований ЕБ

Строповка основания дополнительного Строповка емкостей ЦСГО и ЕБ

11290 10900

12452

1005

8520

Основание ЦС

4х2432=9728

2432

12110

12320*

50

9600* 8450*4415*
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8520

Основание ЦС

4х2432=9728

2432

12110

12320*

50

9600* 8450*4415*

Указание мер безопасности
- Все работы следует производить в соответствии с требованиями "Правил безопасности в нефтяной и газовой промышленности" РД 08-624-03.

Подготовка к монтажу
- Монтаж шнекового конвейера производить после монтажа модулей ЦСГО.
- Проверить по отгрузочным документам комплектность поставки.
- Исправить и подкрасить возможные повреждения металлоконструкций укрытий, полученные во время погрузки, транспортирования и выгрузки.
- Подготовить монтажное оборудование.
-При монтаже шнекового конвейера рекомендуется пользоваться краном грузоподъемностью не менее 25 т.с. с длиной стрелы не менее 8 м

Порядок монтажа:
- По указанным размерам смонтировать и закрепить рамы поз. 6, 7, закрпеить болтами вид П, вид М
- Смонтировать стойку поз. 8, при первичном монтаже предварительно приварив кронштейн поз. 24, вид Г
- Установить опору поз. 12, согласно указанным размерам
- Смонтировать раму наружнего шнека поз. 18, закрепить какпоказано на виде Л
- Смонтировать площадки для обслуживания шнека поз. 9, 10, 11 с перилами поз. 14, 15, 19, 20
- Смонтировать тяги поз. 1, 2
- Установить шнековый конвейер поз. 49 и закрепить как показано на виде Н
- Смонтировать короб сброса поз. 13
- Установить укрытие шнека поз. 17
- Все установочные пальцы зафиксировать булавками, протянуть резьбовые соединения.

После окончания монтажа, сварные швы зачистить и закрасить. 

Монтаж шнекового конвейера

Указание мер безопасности
- Все работы следует производить в соответствии с требованиями "Правил безопасности в нефтяной и газовой промышленности" РД 08-624-03.

Подготовка к монтажу
- Монтаж шнекового конвейера производить после монтажа модулей ЦСГО.
- Проверить по отгрузочным документам комплектность поставки.
- Исправить и подкрасить возможные повреждения металлоконструкций укрытий, полученные во время погрузки, транспортирования и выгрузки.
- Подготовить монтажное оборудование.
-При монтаже шнекового конвейера рекомендуется пользоваться краном грузоподъемностью не менее 25 т.с. с длиной стрелы не менее 8 м

Порядок монтажа:
- По указанным размерам смонтировать и закрепить рамы поз. 6, 7, закрпеить болтами вид П, вид М
- Смонтировать стойку поз. 8, при первичном монтаже предварительно приварив кронштейн поз. 24, вид Г
- Установить опору поз. 12, согласно указанным размерам
- Смонтировать раму наружнего шнека поз. 18, закрепить какпоказано на виде Л
- Смонтировать площадки для обслуживания шнека поз. 9, 10, 11 с перилами поз. 14, 15, 19, 20
- Смонтировать тяги поз. 1, 2
- Установить шнековый конвейер поз. 49 и закрепить как показано на виде Н
- Смонтировать короб сброса поз. 13
- Установить укрытие шнека поз. 17
- Все установочные пальцы зафиксировать булавками, протянуть резьбовые соединения.

После окончания монтажа, сварные швы зачистить и закрасить. 

Монтаж шнекового конвейера
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8520

Основание ЦС
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9600* 8450*4415*

2350*2450* 2350*
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При установке применять стропы  СКП1-4 L=4м п=4шт,

Монтаж шнекового конвейера

4385*

СС

4400 4400 4400
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Перила поз.3, 4, 5, 14, 15, 19, 20,  конвейер шнековый поз. 49  условно не показаны 
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При установке применять стропы  СКП1-4 L=4м п=4шт,

Монтаж шнекового конвейера
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Основание ЦС
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9600* 8450*4415*

Монтаж шнекового конвейераМонтаж шнекового конвейера
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8520

Основание ЦС

4х2432=9728

2432

12110

12320*

50

9600* 8450*4415*16

455

Ж

М

Монтаж шнекового конвейера

512*

16

455

Ж

М512*

Монтаж шнекового конвейера
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Монтаж укрытий ЦСГО
Указание мер безопасности
- Все работы следует производить в соответствии с требованиями "Правил безопасности в нефтяной и газовой промышленности" РД 08-624-03.
- Запрещается,  во  избежание  загорания  наполнителя в трехслойных панелях, газопламенная резка панелей и наложение на них сварных швов.
- Не разрешается крепление технологического оборудования на трехслойные панели.

Подготовка к монтажу
- Монтаж укрытий производить после монтажа модулей ЦС. и шнекового конвейера
- Проверить по отгрузочным документам комплектность поставки.
- Исправить и подкрасить возможные повреждения металлоконструкций укрытий, полученные во время погрузки, транспортирования и выгрузки.
- Подготовить монтажное оборудование.
-При монтаже укрытия рекомендуется пользоваться краном грузоподъемностью не менее 10 т.с. с длиной стрелы не менее 8 м, автогидроподъемником 
для подъема людей.

Монтаж укрытий ЦСГО
Указание мер безопасности
- Все работы следует производить в соответствии с требованиями "Правил безопасности в нефтяной и газовой промышленности" РД 08-624-03.
- Запрещается,  во  избежание  загорания  наполнителя в трехслойных панелях, газопламенная резка панелей и наложение на них сварных швов.
- Не разрешается крепление технологического оборудования на трехслойные панели.

Подготовка к монтажу
- Монтаж укрытий производить после монтажа модулей ЦС. и шнекового конвейера
- Проверить по отгрузочным документам комплектность поставки.
- Исправить и подкрасить возможные повреждения металлоконструкций укрытий, полученные во время погрузки, транспортирования и выгрузки.
- Подготовить монтажное оборудование.
-При монтаже укрытия рекомендуется пользоваться краном грузоподъемностью не менее 10 т.с. с длиной стрелы не менее 8 м, автогидроподъемником 
для подъема людей.
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3130
3430х4=12520
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2450х5=12250 2125*
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Монтаж укрытий ЦСГО

Установить и приварить опоры УС-0611.14.335 (Вид Г) при первичной установке укрытия,
предварительно выверив их по нижним панелям поз. 4, 25, 26, 27, 28, 29 на рамы ЦС.

Установить нижние панели , на опоры и закрепить. На задних нижних панелях расположенны
 магистральные линии пара, конденсата, воздуха и воды.

С торцов установить  панели торцевые нижние поз. 2, 35,
закрепив их за нижние боковые панели.

На нижние панели установить  фермы с боковыми рамами поз. 9,10, 22, 24, 3, 11, 12, 15, 36, 37, 38 закрепить их 
пальцами, булавками и талрепами (Вид Б).

УСтановить перегородку поз. 33 (Вид Л-Л)
Установить секции воздуховодов находящиеся между фермами. Основные секции с креплениями и 

отводами по всей ЦС установлены на фермах.
Установить панели крышные поз. 16, 17, 18 зафиксировать их пальцами (Вид В).
Установить панели торцевые верхние 1, 7, 30, 33 (Вид А, вид Е-Е) стянуть

 их между собой талрепами (разрез В-В), закрепить с нижней панелью болтами (разрез К-К, вид Т-Т). 
Установить торцевые панели поз. 8, 32, закрепить их болтами.

Установить панели торцевые косые поз. 19, 20, 21 (Вид Е-Е) зафиксировать их пальцами (Вид Е).
При установке применять стропы 2СК-3.2 L=2м п=1шт,
4СК1-4 L=3.5м п=1шт
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Монтаж укрытий ЦСГО

Установить и приварить опоры УС-0611.14.335 (Вид Г) при первичной установке укрытия,
предварительно выверив их по нижним панелям поз. 4, 25, 26, 27, 28, 29 на рамы ЦС.

Установить нижние панели , на опоры и закрепить. На задних нижних панелях расположенны
 магистральные линии пара, конденсата, воздуха и воды.

С торцов установить  панели торцевые нижние поз. 2, 35,
закрепив их за нижние боковые панели.

На нижние панели установить  фермы с боковыми рамами поз. 9,10, 22, 24, 3, 11, 12, 15, 36, 37, 38 закрепить их 
пальцами, булавками и талрепами (Вид Б).

УСтановить перегородку поз. 33 (Вид Л-Л)
Установить секции воздуховодов находящиеся между фермами. Основные секции с креплениями и 

отводами по всей ЦС установлены на фермах.
Установить панели крышные поз. 16, 17, 18 зафиксировать их пальцами (Вид В).
Установить панели торцевые верхние 1, 7, 30, 33 (Вид А, вид Е-Е) стянуть

 их между собой талрепами (разрез В-В), закрепить с нижней панелью болтами (разрез К-К, вид Т-Т). 
Установить торцевые панели поз. 8, 32, закрепить их болтами.

Установить панели торцевые косые поз. 19, 20, 21 (Вид Е-Е) зафиксировать их пальцами (Вид Е).
При установке применять стропы 2СК-3.2 L=2м п=1шт,
4СК1-4 L=3.5м п=1шт
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Монтаж укрытий ЦСГО
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Монтаж укрытий ЦСГОМонтаж укрытий ЦСГО
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Монтаж укрытий ЦСГОМонтаж укрытий ЦСГО
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Монтаж трубопроводов магистральных

Указание мер безопасности
- Все работы следует производить в соответствии с требованиями "Правил безопасности в нефтяной и газовой промышленности" РД 08-624-03.

Подготовка к монтажу
- Монтаж трубопроводов производить после монтажа укрытия ЦС.
- Проверить по отгрузочным документам комплектность поставки.
- Исправить и подкрасить возможные повреждения металлоконструкций, полученные во время погрузки, транспортирования и выгрузки.
- Подготовить монтажное оборудование.

Монтаж трубопроводов магистральных

Указание мер безопасности
- Все работы следует производить в соответствии с требованиями "Правил безопасности в нефтяной и газовой промышленности" РД 08-624-03.

Подготовка к монтажу
- Монтаж трубопроводов производить после монтажа укрытия ЦС.
- Проверить по отгрузочным документам комплектность поставки.
- Исправить и подкрасить возможные повреждения металлоконструкций, полученные во время погрузки, транспортирования и выгрузки.
- Подготовить монтажное оборудование.
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обоз-
начение наименование DN Рраб,МПа tраб, С

Å Цвет покрытия Риспб,МПа

а вода 50 0,4 170 зеленый 0,5

б пар 50 0,8 50 красный 1,0

в воздух 50 1,0 20 синий 1,25

г пар обратный (конденсат) 50 0,8 50 красный 1,0
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воздух

Dy32 - к модулю очистки
УС-0718.45.300 на модуль очистки
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48 47

49
50 42

43

30
0

18 1920

3031 41

С2

6№2
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Указание мер безопасности
- Все работы следует производить в соответствии с требованиями "Правил безопасности в нефтяной и газовой промышленности" РД 08-624-03.
- Запрещается,  во  избежание  загорания  наполнителя в трехслойных панелях, газопламенная резка панелей и наложение на них сварных швов.
- Не разрешается крепление технологического оборудования на трехслойные панели.

Подготовка к монтажу
- Монтаж укрытий производить после монтажа модулей приводного и насосного блока.
- Проверить по отгрузочным документам комплектность поставки.
- Исправить и подкрасить возможные повреждения металлоконструкций укрытий, полученные во время погрузки, транспортирования и выгрузки.
- Подготовить монтажное оборудование.
-При монтаже укрытия рекомендуется пользоваться краном грузоподъемностью не менее 10 т.с. с длиной стрелы не менее 8 м, автогидроподъемником
для подъема людей.

- Установить и приварить опоры УС-0611.14.335 (Вид И) при первичной установке укрытия, предварительно выверив их по нижним панелям 
поз.  9, 10, 11, 12 на рамы НБ и приводного блока.
- Установить нижние панели, на опоры и закрепить. На задних нижних панелях расположенны магистральные линии пара, конденсата, 
воздуха и воды.
- С торцов установить  панель торцевую нижнию поз. 24 закрепив ее за нижние боковые панели.
- На нижние панели установить  фермы поз. 7, 8, 22, 23 с боковыми рамами поз.  3, 4, 5, 6, 19, 20, 21, закрепить их пальцами, булавками (Вид Б).
- Установить перегородку поз. 18 (Вид Л-Л)
- Установить панели крышные поз. 13, 14, 15, 16, 17 зафиксировать их пальцами (Вид Д).
- Установить панели торцевые верхние 18, 25, 27, 28, 30, 31 ,32 (Вид А, вид В) стянуть их между собой талрепами (разрез Т-Т), з
акрепить с нижней панелью болтами (разрез Н-Н). 
- Установить торцевые панели поз. 26, 29, закрепить их болтами.
- Все установочные пальцы зафиксировать булавками, протянуть резьбовые соединения.

Монтаж укрытия приводного блока и блока насосов

Указание мер безопасности
- Все работы следует производить в соответствии с требованиями "Правил безопасности в нефтяной и газовой промышленности" РД 08-624-03.
- Запрещается,  во  избежание  загорания  наполнителя в трехслойных панелях, газопламенная резка панелей и наложение на них сварных швов.
- Не разрешается крепление технологического оборудования на трехслойные панели.

Подготовка к монтажу
- Монтаж укрытий производить после монтажа модулей приводного и насосного блока.
- Проверить по отгрузочным документам комплектность поставки.
- Исправить и подкрасить возможные повреждения металлоконструкций укрытий, полученные во время погрузки, транспортирования и выгрузки.
- Подготовить монтажное оборудование.
-При монтаже укрытия рекомендуется пользоваться краном грузоподъемностью не менее 10 т.с. с длиной стрелы не менее 8 м, автогидроподъемником
для подъема людей.

- Установить и приварить опоры УС-0611.14.335 (Вид И) при первичной установке укрытия, предварительно выверив их по нижним панелям 
поз.  9, 10, 11, 12 на рамы НБ и приводного блока.
- Установить нижние панели, на опоры и закрепить. На задних нижних панелях расположенны магистральные линии пара, конденсата, 
воздуха и воды.
- С торцов установить  панель торцевую нижнию поз. 24 закрепив ее за нижние боковые панели.
- На нижние панели установить  фермы поз. 7, 8, 22, 23 с боковыми рамами поз.  3, 4, 5, 6, 19, 20, 21, закрепить их пальцами, булавками (Вид Б).
- Установить перегородку поз. 18 (Вид Л-Л)
- Установить панели крышные поз. 13, 14, 15, 16, 17 зафиксировать их пальцами (Вид Д).
- Установить панели торцевые верхние 18, 25, 27, 28, 30, 31 ,32 (Вид А, вид В) стянуть их между собой талрепами (разрез Т-Т), з
акрепить с нижней панелью болтами (разрез Н-Н). 
- Установить торцевые панели поз. 26, 29, закрепить их болтами.
- Все установочные пальцы зафиксировать булавками, протянуть резьбовые соединения.

Монтаж укрытия приводного блока и блока насосов Монтаж укрытия приводного блока и блока насосов Монтаж укрытия приводного блока и блока насосов Монтаж укрытия приводного блока и блока насосов Монтаж укрытия приводного блока и блока насосов Монтаж укрытия приводного блока и блока насосов Монтаж укрытия приводного блока и блока насосов Монтаж укрытия приводного блока и блока насосовМонтаж укрытия приводного блока и блока насосов
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Монтаж укрытия приводного блока и блока насосов
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Указание мер безопасности
- Все работы следует производить в соответствии с требованиями "Правил безопасности в нефтяной и газовой промышленности" РД 08-624-03.

Подготовка к монтажу
- Монтаж монорельса производить после монтажа укрытия насосного блока.
- Проверить по отгрузочным документам комплектность поставки.
- Исправить и подкрасить возможные повреждения металлоконструкций укрытий, полученные во время погрузки, транспортирования и выгрузки.
- Подготовить монтажное оборудование.
- При монтаже монорельса рекомендуется пользоваться краном грузоподъемностью не менее 10 т.с. с длиной стрелы не менее 8 м
- Размеры с ** являются предварительными, требуется уточнение на монтаже.

Порядок монтажа:
- Установить порта поз. 3, по указанным размерам, предварительно приварив платики вид Г
- Подвесить монорельс поз. 15, вид А, разрез К-К, размер Л-Л
- На рамы насосного блока установить по указанным размерам кронштейн поз. 2. Смонтировать дополнительные опоры поз. 7, вид Б
- Установить тяги поз. 6, вид В, вид Д
- Все установочные пальцы зафиксировать булавками, протянуть резьбовые соединения.

После окончания монтажа, сварные швы зачистить и закрасить. 

Указание мер безопасности
- Все работы следует производить в соответствии с требованиями "Правил безопасности в нефтяной и газовой промышленности" РД 08-624-03.

Подготовка к монтажу
- Монтаж монорельса производить после монтажа укрытия насосного блока.
- Проверить по отгрузочным документам комплектность поставки.
- Исправить и подкрасить возможные повреждения металлоконструкций укрытий, полученные во время погрузки, транспортирования и выгрузки.
- Подготовить монтажное оборудование.
- При монтаже монорельса рекомендуется пользоваться краном грузоподъемностью не менее 10 т.с. с длиной стрелы не менее 8 м
- Размеры с ** являются предварительными, требуется уточнение на монтаже.

Порядок монтажа:
- Установить порта поз. 3, по указанным размерам, предварительно приварив платики вид Г
- Подвесить монорельс поз. 15, вид А, разрез К-К, размер Л-Л
- На рамы насосного блока установить по указанным размерам кронштейн поз. 2. Смонтировать дополнительные опоры поз. 7, вид Б
- Установить тяги поз. 6, вид В, вид Д
- Все установочные пальцы зафиксировать булавками, протянуть резьбовые соединения.

После окончания монтажа, сварные швы зачистить и закрасить. 

Монтаж монорельсаМонтаж монорельса

6802,05

Монорельс

Лист

Изм. Лист № докум. Подп. Дата
УС-0718.00.000 ТД 39Ин

в. 
№

 п
од

л.
По

дп
. и

 д
ат

а
Вз

ам
. и

нв
. №

Ин
в. 

№
 д

уб
л.

По
дп

. и
 д

ат
а

Копировал Формат A3



А(1:10)(1B)
К

К

Л Л

24
0*

110*

М20-90*М20-100*

15*
15*

16
*

5
4

А(1:10)(1B)
К

К

Л Л

24
0*

110*

М20-90*М20-100*

15*
15*

16
*

5
4

899,64**

(7800)

48
04

,54
**

1765,38**

22
03

*

6838,2

10
75

0*
*

25
57

*

АМ

М

2 места

Б

ВГД

Т1- 5
110*

5135**

9729,98* 24
0*

35*

Е

Ж

1320,33**

2203*

20
0*

7

6

3 2

114
0*

*
10

41
**

10
52

**
115

1*
*

И

1508,36**
3515** 23

49
*

8

15
Монтаж монорельса

6802,05

Монорельс

899,64**

(7800)

48
04

,54
**

1765,38**

22
03

*

6838,2

10
75

0*
*

25
57

*

АМ

М

2 места

Б

ВГД

Т1- 5
110*

5135**

9729,98* 24
0*

35*

Е

Ж

1320,33**

2203*

20
0*

7

6

3 2

114
0*

*
10

41
**

10
52

**
115

1*
*

И

1508,36**
3515** 23

49
*

8

15
Монтаж монорельса

6802,05

Монорельс

Лист

Изм. Лист № докум. Подп. Дата
УС-0718.00.000 ТД 40Ин

в. 
№

 п
од

л.
По

дп
. и

 д
ат

а
Вз

ам
. и

нв
. №

Ин
в. 

№
 д

уб
л.

По
дп

. и
 д

ат
а

Копировал Формат A3



К-К(1:10)
20*

20*

К-К(1:10)
20*

20*

Л-Л(1:10)

25
0*

10
0*

Монорельс

330*

Л-Л(1:10)

25
0*

10
0*

Монорельс

330*

Г(1:10)

M24*

Т1- 5
4

4 места

Г(1:10)

M24*

Т1- 5
4

4 места

Ж(1:10)
Ç34*

60
*

11

2 места

Ж(1:10)
Ç34*

60
*

11

2 места

Н-Н(1:4)

M16*

13
19
20

63*

21

Н-Н(1:4)

M16*

13
19
20

63*

21

Б(1:15)
Т1- 5

2

Ç114*

Ç36*

Б(1:15)
Т1- 5

2

Ç114*

Ç36*

Е(1:10)

12
0*

Ç60*

Т1- 6**

2

20*
Е(1:10)

12
0*

Ç60*

Т1- 6**

2

20*
В(1:10)

Монорельс

30

УС-0718.36.570

Н Н

15
0*

*

Т3- 4

М16*

255*

320

16
22

1

12
14

В(1:10)

Монорельс

30

УС-0718.36.570

Н Н

15
0*

*

Т3- 4

М16*

255*

320

16
22

1

12
14

Д(1:10)

Т1- 5
2

2 места

Д(1:10)

Т1- 5
2

2 места

И(1:10)

Ç30*

12
14

И(1:10)

Ç30*

12
14

Монтаж монорельсаМонтаж монорельса

6802,05

Монорельс

Лист

Изм. Лист № докум. Подп. Дата
УС-0718.00.000 ТД 41Ин

в. 
№

 п
од

л.
По

дп
. и

 д
ат

а
Вз

ам
. и

нв
. №

Ин
в. 

№
 д

уб
л.

По
дп

. и
 д

ат
а

Копировал Формат A3



Монтаж диспергатора ДГ-40
Указание мер безопасности
- Все работы следует производить в соответствии с требованиями "Правил безопасности в нефтяной и газовой промышленности" РД 08-624-03.

Подготовка к монтажу
- Монтаж шнекового конвейера производить после монтажа модулей ЦСГО.
- Проверить по отгрузочным документам комплектность поставки.
- Исправить и подкрасить возможные повреждения металлоконструкций укрытий, полученные во время погрузки, транспортирования и выгрузки.
- Подготовить монтажное оборудование.

Порядок монтажа:
- По указанным размерам смонтировать опоры поз. 1, 2, 4
- На опору поз. 2 установить диспергатор ДГ-40
- На опоры поз. 4 разместить трубопровод с рукавом поз. 3
- На попоры поз. 1 разместить трубопровод с отводами и шаровыми кранами поз. 8, 9, 12, 15
- Обвязать диспергатор ДГ-40 с трубопроводами на емкостях рукавом поз. 16.
- Застраховать все гибкие вставки канатом с зажимами поз. 7
- Протянуть все резьбовые соединения конструкции.

После окончания монтажа, сварные швы зачистить и закрасить. 

Монтаж диспергатора ДГ-40
Указание мер безопасности
- Все работы следует производить в соответствии с требованиями "Правил безопасности в нефтяной и газовой промышленности" РД 08-624-03.

Подготовка к монтажу
- Монтаж шнекового конвейера производить после монтажа модулей ЦСГО.
- Проверить по отгрузочным документам комплектность поставки.
- Исправить и подкрасить возможные повреждения металлоконструкций укрытий, полученные во время погрузки, транспортирования и выгрузки.
- Подготовить монтажное оборудование.

Порядок монтажа:
- По указанным размерам смонтировать опоры поз. 1, 2, 4
- На опору поз. 2 установить диспергатор ДГ-40
- На опоры поз. 4 разместить трубопровод с рукавом поз. 3
- На попоры поз. 1 разместить трубопровод с отводами и шаровыми кранами поз. 8, 9, 12, 15
- Обвязать диспергатор ДГ-40 с трубопроводами на емкостях рукавом поз. 16.
- Застраховать все гибкие вставки канатом с зажимами поз. 7
- Протянуть все резьбовые соединения конструкции.

После окончания монтажа, сварные швы зачистить и закрасить. Сп.Tr100х12,7
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Указание мер безопасности
- Все работы следует производить в соответствии с требованиями "Правил безопасности в нефтяной и газовой промышленности" РД 08-624-03.

Подготовка к монтажу
- Монтаж коллектора слива производить после монтажа модулей ЦСГО.
- Проверить по отгрузочным документам комплектность поставки.
- Исправить и подкрасить возможные повреждения металлоконструкций укрытий, полученные во время погрузки, транспортирования и выгрузки.
- Подготовить монтажное оборудование.

Порядок монтажа:
- Трубопровод поз. 1, 2, 3, 4, 5 подвесить к модулям ЦС на талрепы поз. 31, 32, 33
- Соединить трубопроводы поз. 1, 2, 3, 4 между собой муфтами поз. 6. вид В, вид Б
- Установить компенсаторы поз. 23, 24 на модуля ЦС и трубопроводы, с помощью крепежа поз. 14, 17, 19, 15, 18, 20. Вид Д, вид И
- Смонтировать шиберную задвижку Dy250 и трбопровод поз. 7 вид Е
- Установить рукав поз. 28, вид К
- Соединить пароспустник рукавами поз. 29 с хомутами поз. 34 вид В, вид Г, вид М.
- Все установочные пальцы зафиксировать булавками, протянуть резьбовые соединения. 
- Установить на трубопроводы скорлупу поз. 40 и мин вату. поз. 26. Стянуть  лентой поз. 25 и зафиксировать пряжкой 27.

После окончания монтажа, сварные швы зачистить и закрасить. 

Указание мер безопасности
- Все работы следует производить в соответствии с требованиями "Правил безопасности в нефтяной и газовой промышленности" РД 08-624-03.

Подготовка к монтажу
- Монтаж коллектора слива производить после монтажа модулей ЦСГО.
- Проверить по отгрузочным документам комплектность поставки.
- Исправить и подкрасить возможные повреждения металлоконструкций укрытий, полученные во время погрузки, транспортирования и выгрузки.
- Подготовить монтажное оборудование.

Порядок монтажа:
- Трубопровод поз. 1, 2, 3, 4, 5 подвесить к модулям ЦС на талрепы поз. 31, 32, 33
- Соединить трубопроводы поз. 1, 2, 3, 4 между собой муфтами поз. 6. вид В, вид Б
- Установить компенсаторы поз. 23, 24 на модуля ЦС и трубопроводы, с помощью крепежа поз. 14, 17, 19, 15, 18, 20. Вид Д, вид И
- Смонтировать шиберную задвижку Dy250 и трбопровод поз. 7 вид Е
- Установить рукав поз. 28, вид К
- Соединить пароспустник рукавами поз. 29 с хомутами поз. 34 вид В, вид Г, вид М.
- Все установочные пальцы зафиксировать булавками, протянуть резьбовые соединения. 
- Установить на трубопроводы скорлупу поз. 40 и мин вату. поз. 26. Стянуть  лентой поз. 25 и зафиксировать пряжкой 27.

После окончания монтажа, сварные швы зачистить и закрасить. Сп.Tr100х12,7
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Указание мер безопасности
- Все работы следует производить в соответствии с требованиями "Правил безопасности в нефтяной и газовой промышленности" РД 08-624-03.

Подготовка к монтажу
- Монтаж коллектора слива производить после монтажа модулей ЦСГО.
- Проверить по отгрузочным документам комплектность поставки.
- Исправить и подкрасить возможные повреждения металлоконструкций укрытий, полученные во время погрузки, транспортирования и выгрузки.
- Подготовить монтажное оборудование.

Порядок монтажа
- Смонтировать опоры поз. 3, 4 вид Е-Е, вид Д-Д, вид В, вид Г
- Смонтировать вытяжной зонт поз. 5, вид Л-Л, при помощи цепи поз. 51 зафиксировать его на ферме укрытий
- При первичном монтаже нарезать трубопроводы диаметром 160, 250, 400, по размерам как указано на "Схемераскроя воздуховодов"
- Смонтировать воздуховоды, используя фурнитуру поз. 24-50 установить фильтрующие элементы поз. 3, 34
- Все стыки трубопроводов загерметизировать лентой поз. 40
- Над каждой местной вытяжкой из емкости установлены дроссельные элементы поз. 31, с помощь которых производится регулировка объема 
удаляемого воздуха. 
- На каждой местной вытяжкой над системой шламоудаления установлены дроссельные элементы поз. 30, с помощь которых производится регулировка 
объема удаляемого воздуха при работе оборудования
- Протянуть все резьбовые соединения конструкции.

Размеры воздуховодов подобраны с учетом правильного распределения воздушного потока и соответствуя диаметру 
связующего патрубка вентилятора.

После окончания монтажа, сварные швы зачистить и закрасить. 

Монтаж местной вентиляции
Указание мер безопасности
- Все работы следует производить в соответствии с требованиями "Правил безопасности в нефтяной и газовой промышленности" РД 08-624-03.

Подготовка к монтажу
- Монтаж коллектора слива производить после монтажа модулей ЦСГО.
- Проверить по отгрузочным документам комплектность поставки.
- Исправить и подкрасить возможные повреждения металлоконструкций укрытий, полученные во время погрузки, транспортирования и выгрузки.
- Подготовить монтажное оборудование.

Порядок монтажа
- Смонтировать опоры поз. 3, 4 вид Е-Е, вид Д-Д, вид В, вид Г
- Смонтировать вытяжной зонт поз. 5, вид Л-Л, при помощи цепи поз. 51 зафиксировать его на ферме укрытий
- При первичном монтаже нарезать трубопроводы диаметром 160, 250, 400, по размерам как указано на "Схемераскроя воздуховодов"
- Смонтировать воздуховоды, используя фурнитуру поз. 24-50 установить фильтрующие элементы поз. 3, 34
- Все стыки трубопроводов загерметизировать лентой поз. 40
- Над каждой местной вытяжкой из емкости установлены дроссельные элементы поз. 31, с помощь которых производится регулировка объема 
удаляемого воздуха. 
- На каждой местной вытяжкой над системой шламоудаления установлены дроссельные элементы поз. 30, с помощь которых производится регулировка 
объема удаляемого воздуха при работе оборудования
- Протянуть все резьбовые соединения конструкции.

Размеры воздуховодов подобраны с учетом правильного распределения воздушного потока и соответствуя диаметру 
связующего патрубка вентилятора.

После окончания монтажа, сварные швы зачистить и закрасить. 

Монтаж местной вентиляции
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Монтаж местной вентиляцииМонтаж местной вентиляции
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Монтаж местной вентиляцииМонтаж местной вентиляции
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Монтаж местной вентиляцииМонтаж местной вентиляции

Схема раскроя воздуховодов (1:25)

Ç250

10
00

44
0

10
00

54
5

15
остаток

20
37

85

85

100

45
7

236
остаток

23
25

50
0

150

25
остаток

21
75

71
5

110

14
00

55
0

110
0

140

110
57

5

140

140

Ç400 Ç400 Ç400 Ç400

10
00

44
0

10
00

44
0

110

Остаток 10

10
00

16
10

85

120

85

85

45
7

77
0

77
0

77
0

69
0

ос
та

то
к

Ç250 Ç250 Ç250 Ç160

30
00

17
65

ос
та

то
к

39 38 37

39 38 37

Схема раскроя воздуховодов (1:25)

Ç250

10
00

44
0

10
00

54
5

15
остаток

20
37

85

85

100

45
7

236
остаток

23
25

50
0

150

25
остаток

21
75

71
5

110

14
00

55
0

110
0

140

110
57

5

140

140

Ç400 Ç400 Ç400 Ç400

10
00

44
0

10
00

44
0

110

Остаток 10

10
00

16
10

85

120

85

85

45
7

77
0

77
0

77
0

69
0

ос
та

то
к

Ç250 Ç250 Ç250 Ç160

30
00

17
65

ос
та

то
к

39 38 37

39 38 37

Лист

Изм. Лист № докум. Подп. Дата
УС-0718.00.000 ТД 54Ин

в. 
№

 п
од

л.
По

дп
. и

 д
ат

а
Вз

ам
. и

нв
. №

Ин
в. 

№
 д

уб
л.

По
дп

. и
 д

ат
а

Копировал Формат A3



Крановая техника и техника безопасности при работе с кранами

Требования к строительной площадке и установка крана для работы

Рабочая площадка для установки крана должна быть ровной, допускается уклон не более 3*, уклон измеряется
кренометром крана. Площадку можно планировать пуцтем снятия неровностей грунта в местах постановки 
колес автомобиля или башмаков выносных опор.
В зимнее время площадку следует тщательно осмотреть, удалив с нее рыхлый снег, куски льда и мерзлой
земли. С целью увеличения опорных поверхностей выносных опор под них следыет подкладывать прочные и 
устойчивые подкладки одинаковой толщины, которые являются инвернтарной принадлежностью крана.
После установки крана до начала перемещения грузов следует убедится в его устойчивом положении
и отсутствии скольжения опор. На рабочей площадке не должны находится ненужные для работы предметы, 
в том числе забракованные при осмотре съемные грузозахватные приспособления и тара.
Установка автомобильного крана должна производится так, что бы при работе расстояние между 
поворотной частью крана (при любом его положении) и штабелями грузов, транспортными средствами,
строениями, а так же другими предметами было не менее 1 метра. В темное время суток место производства
работ должно быть хорошо освещено прожекторами или другими светильниками, обеспечивающими
освещенность не менее 10 люкс.
При недостаточной освещенности места работы крана,сильном снегопаде или тумане, а так же других
случаях, когда машинист плохо различает сигналы стропальщика или перемещаемый груз, работа
атомобильного крана не допускается.
Перед установкой крана на краю откоса машинист должен определить тип грунта и его состояние,
измерить глубину траншеи или котлована и наметить минимально допустимое расстояние крайних 
опор от кромки скоса.
Устанавливать кран на краю откоса или канавы в условиях насыпного грунта можно при соблюдении
расстояний указанных в таблице 1.

Крановая техника и техника безопасности при работе с кранами
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Установки и работа крана под проводами действующих воздушных линий
электропередач категорически запрещается. При необходимости
производства работ стреловым самоходным краном на расстоянии ближе 30 метров 
от крайнего провода дествующей линии крановщику должен быть выдан
предусмотренный "Правилами устройства и безопасности эксплуатации
грузоподъемных кранов" наряд-допуск, определяющий безопасные условия
такой работы. Наряд-допуск должен быть подписан главным инженером или
главным энергетиком предприятия или организации, являющейся владем 
крана. В наряде-допуске должна быть указана фамилия инженерно-технического
работника, ответственного за безопасное производство работ по 
перемещению грузов кранами.
Работа с применением грузоподъемныхмашин в близи линии, находящейся
под напряжение, допускается в том числе, когда расстояние по 
горизонталиот подъемной или выдвижной части в любом ее положении, 
в том числе и при наибольшем допускаемом конструкцией подъеме 
или боковом вылете до ближайшегопровода, находящегося под 
напряжением, будет не менее:

1,5 м при напряжении 1КВ
2 м при напряжении 1-20КВ
4 м при напряжении 35-110КВ
5 м при напряжении 150КВ
6 м при напряжении 220КВ

9 м при напряжении 330-500КВ
6 м при напряжении 800КВ постоянного тока

Крюки на ходовых концах подъемных механизмов должны быть закрытыми.

Организация работ по монтажу бурового оборудования на площадке

Требования к территории, отведенной под производство погрузочно-
разгрузочных работ и монтажа бурового оборудования на площадке
определены расположением площадок для рабыоты кранов, проездов,
проходов. На территории площадки устанавливаются необходимые
предупредительные знаки, плакаты, обордуются безопасные проходы
для людей.
Траншеи, канавы и колодцы должны быть ограждены хорошо видимым в дневное 
и ночное время ограждением высотой не менее 1 метра.
Подъемно-транспортные механизмы должны удовлетворять требованиям
безопасности изложенных в стандартах и технических условиях на 
оборудование конкретного вида. Установка, регистрация, испытане 
и техническое освидетельствование оборудования и грузозахватных
приспособлений должны быть выполнены согласно "Правила устройства
и безопасной эксплуатации грузоподъемных кранов".
Погрузочно-разгрузочные и монтажные работы должны быть обеспечены
полным комплектом:
-исполнительно-технической документацией (инструктивно-технологическими
картами)
-копмлектом технологической и такелажной остнастки, инструментами
и средствами защиты.
Для обеспечения безопасной организации работ из числа ИТР предприятие 
приказом назначает лицо, ответсвенное за безопасное проведение работ
по перемещению грузов кранами, которое который ознакамливает 
крановщиков, такелажников и прочий персонал, задействованный в монтажных
работах во всех деталях с проектом производства работ.
Обязанности лица, ответственного за безопасное производство работ
определяется инструкцией, утвержденной РОСТЕХНАДЗОРОМ.
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Требования по технике безопасности при производстве прогрузочно-
разгрузочных и монтажхных работ кранами.

Погрузочно-разгрузочные и монтажные работы слудет выполнять в
соответствии с техническими картами, проектом производства работ
технологическими инструкциями и другими нормативно-технологическими 
документами, содержащими требования безопасности при производстве работ 
данного вида.
В местах производвства работ не допускается находжение людей.
Запрещено транспортных средств в зоне возможного падения груза. Строповку
крупногабаритных грузов необходимо производить за специальные устройства, 
стороповочные узлы, предусмотренныеих конструкцией. При подъеме
грузов должны быть приянты меры, предотварщающие защимление или примерзание
их к покрытию площадки. Сторопвку слудует производить за все строповычные узлы.
На местаз рабо слудует определить число стропольщиков, а при плохой 
видимости назначить сигнальщика, который обеспечивается нарукавными повязками.
Стропы и другие грузозахватные приспособления должны быть исправными и иметь 
грузоподъемность и длину соответствующую поднимаемой массе и размерам
оборудования. При подъеме и перемещении грузов следует руководствоваться
соответствующими схемами.
При наружной температуре воздуха ниже -38*С, скоростном напоре ветра
10-12м/с, дожде тумане, и грозе производство ПРР запрещается.
Подъем и перемещение груза двумя кранами является работой повышенной
сложности и выполняется опытными мышинистами и стропольщиками под
наблюдением лица, ответственного за безопасное выполнение работ по
перемещению грузов каранами или специально назначенного ИТР.
Работа по подъему груза несколькими кранами должна производится в соотвествии
с проектом производства работ, разработанным специализированной 
организацией, в которой указывается:
1. Необходимые марки кранов
2. Способ их установки
3. Схемы строповки и перемещения груза с указанием последовательностиопераций 
и положения грузовых канатов.
4. Требования к соответствию рабочей площади.
5. Меры по технике безопасности

Для обеспечения равномерности перемещения груза целесообразно
использовать краны с однотипным приводом исполнительных механизмов
и одинаковым вылетом крюка. При подъеме груза нескоькими кранами нагрузка, 
переходящая на каждый кран, не должна превыщать его грузоподъемность.
На месте производства работ кранами, а так же на грузоподъемных 
механизмах не должно допускаться присутствие лиц, не имеющих отношение к
производимой работе.
При первом подъеме грузе, а за тем при каждом увеличении массы груза
с начала необходимо поднять груз на высоту не более 0,2-0,3м и, затормозив
лебедку, убедится в устойчивости кранов, надежности работы тормозов
и правильности строповки груза, после чего продолжать подъем и 
перемещение груза. Не разрешается выравнивание поднимаемого или
перемещаемого груза под дествием обственной массы, поправка стропов
на весу, оттягивание груза во времчя его подъема, перемещения и опускания.
В случае необходимости разворота крупногабаритных грузов при их
пемещемнии необходимо прмиенять растяжки соотвествующений длины.
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Стропы грузовые 
канатные для строительства и монтажа

по ГОСТ 25573-82

Стропы грузовые 
канатные для строительства и монтажа

по ГОСТ 25573-82
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